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Р  е  п  у  б  л  и  к  а    С  р  б  и  ј  а
Општина МИОНИЦА
Општинска управа
Број: 320-103/2026-1
18.02.2026. године
 
 
 

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
Управа за пољопривредно земљиште 

 
 

11000 Б е о г р а д
Грачаничка 8

 
 
ПРЕДМЕТ: Захтев за сагласност на Одлуку о расписивању јавног огласа за давање у закуп
                    пољопривредног земљишта у државној својини за територију
                     општине МИОНИЦА у првом кругу
  

У складу са одредбом члана 64. став 3 Закона о пољопривредном земљишту  („Службени гласник
РС“,  бр.  62/06,  65/08  –  др.  закон,  41/09,  112/15,  80/17  и  95/18–  др.  закон),  достављамо вам на
сагласност Одлуку о расписивању јавног огласа за давање у закуп пољопривредног земљишта у
државној својини на територији општине МИОНИЦА број: 320-103/2026, а коју је донео Председник
општине МИОНИЦА, дана 11.02.2026. године, ради давања сагласности.  

У прилогу Захтева достављамо вам: 
Одлуку о расписивању јавног огласа за давање у закуп и на коришћење пољопривредног
земљишта у државној својини;
Одлуку о одређивању надлежног органа за доношење Одлуке о расписивању јавног огласа за
давање у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини;
Решење о образовању  Комисије за спровођење поступка јавног надметања односно давања у
закуп пољопривредног земљишта у државној својини;
Акт о цени Комисије;
Образложење Комисије које се односи на право пречег закупа, разлику у подацима између
Годишњег програма и огласа и др. 

 
За све парцеле груписане у јавна надметања са периодом закупа преко 3 године потребно је:   

Изјашњење Агенције за реституцију да предметне парцеле нису предмет враћања по
Закону о враћању (реституцији) имовине црквама и верским заједницама (“Службени
гласник РС”, број 46/2006), Закону о враћању одузете имовине и обештећењу (“Службени
гласник РС”, број 72/11, 108/13) са захтевом јединице локалне самоуправе упућеном
Агенцији за реституцију и Закон о отклањању последица одузимања имовине жртвама
холокауста које немају живих законских наследника;
Изјашњење јединице локалне самоуправе да предметне парцеле нису предмет  враћања по
Закону о начину и условима признавања права и враћању земљишта које је прешло у
друштвену својину по основу пољопривредног земљишног фонда и конфискацијом због
неизвршених обавеза из обавезног откупа пољопривредних производа ("Службени гласник
РС ", бр. 18/91, 20/92 и 42/98 и Закону  о враћању утрина и пашњака селима на коришћење
("Службени гласник РС", бр. 16/92)- потписује Председник општине или  начелник
Општинске управе.
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За све парцеле груписане у јавна надметања која су опредељена за давање на коришћење са почетном
ценом од 0 динара, као доказ да нису биле издате најмање последње три агроекономске године и
нису биле предмет коришћења потребно је:  

Записник Републичког пољопривредног инспектора са приказом свих парцела, или делова
парцела, податком о КО, површини, култури и класи, где је наведено да нису биле предмет
закупа и коришћења у последње три агроекономске године.
 
 

 
 

  _________________________
Председник општине Мионица Бобан Јанковић

 


